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TZ: Na trať se vrací pára. Krkonoše zažijí první železniční parní víkend 
 
Už tento víkend, 12. a 13. července, ožije krkonošská lokálka z Martinic do Rokytnice nad 
Jizerou romantikou starých časů. Vyjede na ni historická parní lokomotiva se stylovými 
vagony a bohatým doprovodným programem pro celou rodinu. První Krkonošský parní 
víkend tak otevře sérii letních jízd po trati známé jako Pojizerský Pacifik. 
 
Na koleje se vrací elegantní černý stroj přezdívaný Sedma, parní lokomotiva 354.7152. Spolu 
s ní vyrazí souprava historických vozů, která připomene doby, kdy železnice nebyla jen 
dopravou, ale i zážitkem. Vlak bude jezdit v sobotu i neděli, mezi Martinicemi v Krkonoších a 
Rokytnicí nad Jizerou, přes Jilemnici a Jablonec nad Jizerou. 
 
Víkend pro milovníky vlaků i rodiny s dětmi 
Sobotní program nabídne nejen jízdu parní lokomotivou, ale také bohaté dění ve stanici 
Martinice – technickém skvostu a kulturní památce s elektromechanickým zabezpečením a 
funkčními mechanickými návěstidly. 
 
Návštěvníci se mohou těšit na komentované prohlídky stanice a železničního muzea, kde je 
osobně provede hrabě Jan Harrach. Děti i dospělí si užijí divadelní představení přímo na 
peronu, tvořivou dílnu s výrobou buttonů, zábavné hry i inspiraci na výlety po okolí. Celý 
sobotní doprovodný program je zdarma. 
 
Zabavíte se cestou, i když z vlaku vystoupíte 
Ať už jedete speciálním vlakem nebo běžným spojem, vyzvedněte si na nádraží v Martinicích 
komiks Jízda s hrabětem. Přináší hravou formou tipy, jak si užít cestu vlakem, a zároveň 
představuje osobnost hraběte Jana Harracha – mecenáše, který se zasloužil o rozvoj Krkonoš 
i o vznik železniční trati, po které právě pojedete. 
 
Pokud vás zajímá historie tratě a okolní krajina víc do hloubky, doporučujeme také Průvodce 
po trati Pojizerský Pacifik, který nabízí pečlivě připravené výlety ze všech zastávek. 
 
Léto ve znamení železnice 
Krkonošský parní víkend je součástí cyklu Krkonošské železniční víkendy, které přinášejí čtyři 
letní víkendy plné nostalgických jízd: 

• 12.–13. července – 1. parní víkend 

• 26.–27. července – víkend s legendárním motoráčkem „Hurvínek“ 

• 9.–10. srpna – druhý parní víkend 

• 23.–24. srpna – druhý Hurvínkův víkend 
 
Každý z víkendů nabídne nejen jízdu historickým vlakem, ale také tematický program, 
atrakce pro děti a komentované prohlídky stanice Martinice. Projekt ukazuje, že železnice v 
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Krkonoších není jen dopravní páteř, ale i kulturní fenomén – a nádherný způsob, jak poznat 
krajinu. 

 
 
Co je Pojizerský Pacifik? 
Pojizerský Pacifik je poetický název pro trať, která od roku 1899 spojuje Martinice v 
Krkonoších s Rokytnicí nad Jizerou. Vede romantickým údolím řeky Jizery a nabízí výhledy na 
lesy, louky i horské panorama. Jde o regionální, elektricky nezasíťovanou trať, po které stále 
jezdí pravidelné osobní spoje. 
 
Kdo za tím stojí? 
Železniční víkendy pořádá Spolek železniční historie Martinice v Krkonoších, který pečuje o 
historickou stanici, provozuje železniční muzeum a oživuje trať tematickými jízdami. Projekt 
vzniká ve spolupráci s Destinační společností Krkonoše, Libereckým krajem a dalšími 
partnery. 
 
„Těší mě, že můžeme jako destinační společnost podpořit úsilí Spolku železniční historie, 
které je nemalé a přitom dobrovolnické. Rostoucí obliba Krkonošských železničních víkendů 
je satisfakcí společné dlouholeté snahy o oživení nádraží i celé trati. O sobotách zní perón 
dětským smíchem a radostná atmosféra strhne každého, ať už jste milovník železnice, či 
nikoliv. Stavte se, rádi vás o tom přesvědčíme,“ zve na akci Alena Cejnarová z DMO 
Krkonoše.  
 
 
Více informací 
www.krkonose.eu/krkonosske-zeleznicni-vikendy  
 www.nadrazimartinice.cz 
 
Magdaléna Škapová, PR, manažerka fondu cestovního ruchu 
mskapova@krkonose.eu, 731 910 267, www.krkonose.eu 
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